

祝贺集团党支部洪榕涛、骆淑娣同志荣获 2023 年惠州市市房企党委表彰荣誉

2024 年 1 月 12 日下午，惠州市市房企党委成功举办了一场以“党建引领聚合力，联合共建促发展”为主题的 2023 年度工作总结表彰大会暨基层党组织书记述职报告会。本次会议旨在回顾和总结过去一年的工作成果，激发各级党组织和广大党员的积极性，推动房地产行业持续健康发展。参会人员包括市建筑和房地产行业党委领导、党委委员班子、所属基层党组织书记、优秀党务工作者和优秀共产党员代表等。

活动伊始，全体党员集体赴教育基地东湖旅店进行参观学习，东湖旅店是“营救中国文化名人陈列馆”，走进旅店内，文字、图片、实物、多媒体等呈现手段仿佛带人重回那个战火纷飞的年代。回顾重要历史事件，感受文人名士的爱国情怀，以增强党性修养。





参观结束后，全体党员返回市房企党委会议室，举行了“市房企党委 2023 年度总结表彰大会暨 2024 年度工作部署”。会上，朱文中书记发表了总结报告，全面回顾了 2023 年度党建工作的亮点，深入剖析了过去一年工作中存在的不足，并对 2024 年的工作进行了展望。朱文中书记明确提出，2024 年市房企党委将充分发挥党建引领作用，助力行业高质量发展。



随后，市房企党委纪委委员叶伟斌同志宣读了《关于表彰 2023 年度先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员的决定》。根据党委的决定，2023 年共有 6 个党组织荣获“先进基层党组织”称号，6 名同志荣获“优秀党务工作者”称号，28 名同志荣获“优秀共产党员”称号。经过惠州市房企党委的严格考察和层层选拔，集团党支部宣传委员骆淑娣同志荣获“优秀党务工作者”荣誉称号，集团洪榕涛同志荣获“优秀共产党员”荣誉称号。此次表彰，不仅是对两位同志的肯定和鼓励，更是对全体党员的激励和鞭策。



过去一年，集团党支部在上级党委的正确领导及大力支持下，在党支部书记叶伟斌同志的带领下，深入落实党的二十大会议精神，积极开展行业党建工作，各项工作任务得以扎实完成，为提高非公企业党建工作水平作出了积极贡献。展望2024年，集团党支部将继续稳步推进各项党建工作，加强党员队伍建设，并持续推动党建工作与业务工作、企业发展的深度融合与互促。我们将坚定地将党建工作与业务工作目标同向、部署同步、工作同力，以高品质的党建力量助力企业健康有序发展。